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La situation présentée se déroule en hiver

Entourer les actions économes en énergie et celles qui ne le sont pas, en les différenciant.

Quels sont les freins/leviers que vous pourriez identifier pour le changement de comportement ?
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La situation présentée se déroule en hiver
Entourer les actions économes en énergie et celles qui ne le sont pas, en les différenciant.

Quels sont les freins/leviers que vous pourriez identifier pour le changement de comportement ?




La situation présentée se déroule en été, a la sortie du travail

Entourer les actions économes en énergie et celles qui ne le sont pas, en les différenciant.

Quels sont les freins/leviers que vous pourriez identifier pour le changement de comportement ?
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La situation présentée se déroule en été, vers midi

Entourer les actions économes en énergie et celles qui ne le sont pas, en les différenciant.

Quels sont les freins/leviers que vous pourriez identifier pour le changement de comportement ?
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Fonctionnement

. T Aarin Défaut de Soufflage
Automatique

La situation présentée est une vue GTC d’'une CTA (1).
Entourer et nommer les actions qui paraissent problématiques, ou a optimiser.

Proposer des corrections :

Identifiez les conséquences sur le confort :
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La situation présentée est une vue GTC d’'une CTA (2)
Entourer et nommer les actions qui paraissent problématiques, ou a optimiser.

Proposer des corrections :

Identifiez les conséquences sur le confort :
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La situation présentée est une vue GTC d’'une sous-station.

Entourer et nommer les actions qui paraissent problématiques, ou a optimiser.

Proposer des corrections :

|dentifiez les conséquences sur le confort :
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La situation présentée est une vue GTC de ventilo-convecteurs.

Entourer et nommer les actions qui paraissent problématiques, ou a optimiser.
Proposer des corrections :

Identifiez les conséquences sur le confort :




Vues thermographiques

Nommer la problématique : ...........cocooiiiii

Proposer une correction :

Nommer la problématique & ............cceeeeeeeeeeeeeeieeaeeeen H2S°C i 42,4

Proposer une correction :

Nommer la problématique : ..........ccoooiiiiii
Proposer une correction :




